

ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Ο Παντελής Θαλασσινός στο Σίδνεϊ

Ένας από του πλέον καταξιωμένους καλλιτέχνες του σύγχρονου ελληνικού τραγουδιού, ο Παντελής Θαλασσινός, θα έρθει στην Αυστραλία τον επόμενο μήνα (Φεβρουάριο), προκειμένου να δώσει συναυλία στο πλαίσιο του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σίδνεϊ, που - όπως κάθε χρόνο - διοργανώνει η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της ΝΝΟ.

Συγκεκριμένα, θα δώσει μόνο μία συναυλία την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου στο Enmore Theatre.

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΕΡΧΕΤΑΙ

«Προσπλωμένοι πάντα στην γραμμή μας να φέρνουμε στην ομογένεια ό,τι το καλύτερο από το σημερινό πολιτιστικό γίγνεσθαι της Ελλάδας, είμαστε στην ευχάριστη θέση να πούμε στην παροικία, ότι επί τέλους έρχεται ο Παντελής Θαλασσινός. Και λέω επί τέλους, επειδή προσπαθούμε εδώ και χρόνια να τον φέρουμε, και μόλις φέτος το κατορθώσαμε», δήλωσε η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Ελληνικού Φεστιβάλ του Σίδνεϊ, Ουρανία Καρτέρη.

Να σημειωθεί ότι ο Παντελής Θαλασσινός πρωταγωνιστεί για πάνω από 30 χρόνια στο ελληνικό μουσικό στερέωμα ως μουσι-

κοσυνθέτης, σικουργός και ερμηνευτής. Έχει στο ενεργητικό του πολλούς προσωπικούς δίσκους αλλά και συνεργασίες με κορυφαίους της ελληνικής μουσικής.

Κομμάτια όπως «Τα Σμυρναίικα τραγούδια», «Ανάθεμά σε», «Καράβια Χιώτικα» και πολλά άλλα, έχουν αγαπηθεί από το κοινό και ανέδειξαν τον Παντελή Θαλασσινό σε πρωταγωνιστή της ελληνικής μουσικής σκηνής. Επίσης, ποιος μπορεί να ξεχάσει το τραγούδι «Απόψε λέω να μην κοιμηθούμε», που τραγούδησε το πανελλήνιο στην δεκαετία του '80, όταν ήταν μέλος των «Λαθρεπιβατών»;

Σε επικοινωνία που είχε με τους παράγοντες της Κοινότητας και του Φεστιβάλ, ο κ. Θαλασσινός εξέφρασε την μεγάλη χαρά του που θα ανταμώσει με τον Ελληνισμό της Αυστραλίας και υποσχέθηκε ότι εκείνος και οι συνεργάτες του θα ανταποκριθούν στις μουσικές προσδοκίες της παροικίας.

ΧΑΜΗΛΗ ΤΙΜΗ

«Η Κοινότητα και το Φεστιβάλ, όπως το έχουν καθιερώσει σε τέτοιες περιπτώσεις, δεν αποβλέπουν στο οικονομικό όφελος, αλλά στην προσφορά εκδηλώσεων υψηλού ποιοτικού επιπέδου.

Γι' αυτό αποφασίστηκε και σ' αυτή την περίπτωση, να υπάρχει "λαϊκό εισιτήριο". Η τιμή ορίστηκε στα \$55.00 (συν το τέλος κράτησης εισιτηρίου-bookingfee) που είναι απίστευτα χαμηλή για έναν τόσο σημαντικό καλλιτέχνη που μας έρχεται από την γενέτειρα, δήλωσε η κυρία Καρτέρη. Επίσης υπάρχει περιορισμένος αριθμός εισιτηρίων (Goldtickets) στην τιμή των \$90 (συν το τέλος κράτησης εισιτηρίου-bookingfee).

Για πληροφορίες και κρατήσεις οι συμπάροικοι μπορούν να τηλεφωνούν τον αριθμό 02-95503666 ή να επισκέπτονται την ιστοσελίδα www.enmoretheatre.com.au.

Τον κ. Θαλασσινό θα συνοδεύουν στην αυστραλιανή περιοδεία του, οι εξής συνεργάτες του:

Γιάννης Αγγελόπουλος (τύμπανα), Δημήτρης Γάσιος (βιολί), Γιάννης Πλαγιαννάκος (μπάσο, κοντραμπάσο), Φίλιππος Λευκαδίτης (κρουστά), Γιώργος Μακρής (γκάντζα, πνευστά), Νίκος Μέρμηγκας (λαούτο και μπουζούκι), Δημήτρης Πάντος (κιθάρα), Γιώργος Καρυώτης (πχοληψία), Ευτύχης Γιαννακούρας (πχοληψία) και Διαμαντής Μυλωνάς (φωτισμός).



MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL
DOMESTIC
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το
MAJESTIC TRAVEL
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au